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Jméne a PEJMENEE wascsnvess s snnssanvucs s sossaness s s ansmemess s o ssmmms Trida: /77

Predmét: Matem

Nasobeni a déleni desetinnych &isel 10, 100, 1000.

1. Doplii do rame¢ku znak operace nasobeni nebo déleni tak, aby byl vyraz spravne:

a) 76,05 [] 10 = 760.5 d) 832 [] 10 = 0.832
b) 24,1 [] 100 = 0,241 e) 11,54 []100 = 1154
¢) 035 [] 1000 = 350 219 [] 1000 = 0.219

2. Dopln do ramecku ¢islo tak, aby byl vyraz spravné:

a) 62.[ = 620 d) 10.[ ] =800
b) 156 :[  ]= 156 e 75:[_]=075
¢) | 4.5 = 4500 f) | |. 100 = 12.7

2

3. Pievody jednotek:

a) 1.2mm = m f)y 4q = kg
b) 091 cm? = mm? g) 3,7m = km
c) 3t= q h) 0,069 dm* = cm?
d) 6202a = km? ) 021dkg = g
e) 8500dkg = kg j) 2043ha = m?

Nasobeni desetinnych ¢&isel.

4. Vypocitej zpaméti na fadku:
a) 2.0,6 = d 3.04 =
b) 0,3.0,7 = e) 0,2.08 =

c) 0,5.0,04 = f) 0,5.0,06 =



5. Vypocitej pod sebou:

a) 259 . 7.8 b) 34.7 . 8.9 c) 5.24 . 0,97

6. Vypocitej podle pravidel ptednosti:
a) 3.(284-54)+5.7 =

b) 7.5+4.(183-573) =

7. Vyfes slovni tlohy (proved’ zapis, vypocet, odpovéd’):

a) Chlapec stavi autodrahu z 8 dilkt. Jak dlouha bude celd autodraha, pokud ma jeden
dilek 12,3 cm?

b) Svadlena potiebuje na obsiti jednoho ubrusu 1,4 metri stuzky. Kolik metrt stuzky
potiebuje na obsiti 80 ubrusa?



